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The State of Clinician Burnout

CLINICIAN BURNOUT

In Your Organization Across the Healthcare Industry
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The State of Point-of-Care Analytics for Decision Making

ADOPTING POINT-OF-CARE ANALYTICS FOR DECISION MAKING
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66% respondents claim
overly complicated
workflows are the
biggest problem.
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